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1) Desarrollar una rutina que, dado un arreglo bidimensional de M filas y N columnas (M y N <=30) de enteros, devuelva verdadero si existe por lo menos un elemento que sea a la vez  mínimo de su fila y máximo de su columna, y falso si no existe ningún elemento que cumpla dicha condición.

Ejemplo:
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Verdadero porque el elemento (4.3) cumple con la condición
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Falso porque no existe ningún elemento que cumpla la condición.

2) Se tienen los archivos Ventas y Autores que pertenecen a una editorial.

ARCHIVO-VENTAS                                                                   ARCHIVO-AUTORES

REG-VENTAS                                                                                   REG-AUTORES

* Nro- Facturas                                                                                    * Cod-Autor

* Fecha- Venta                                                                                     * Nombre-Autor

* Cod- Ejemplar

* Cantidad- Ejemplares

* Cod- Autor

Escribir un algoritmo que emita un listado informando la cantidad de ejemplares vendidos de cada autor que se encuentre en el archivo de autores, el cual no tiene mas de 30 registros. El listado debe estar ordenado en forma descendente según la cantidad de ejemplares vendidos. Además el algoritmo debe generar un archivo de desconocidos con los registros de las ventas cuyo autor no figure en el archivo de autores.

Definir todas las estructuras de datos utilizadas.
